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гр. София,  21.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 34 състав, 

в закрито заседание на 21.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Тафров  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9118 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и сл. АПК вр. с чл.186, ал.4 ЗДДС. 

Делото е образувано по жалба на  [фирма] с ЕИК[ЕИК] и седалище в [населено 

място], чрез законния представител - А. Т. - управител, срещу Заповед за налагане на 

принудителна административна мярк (ПАМ) № ФК -- С623-0460583/28.08.2020г., 

издадена от началник на отдел "Оперативни дейности С. в Главна дирекция 

"Фискален контрол" при Централно управление на Националната агенция за 

приходите.С Разпореждане от 24.09.2020г. съдът е оставил производството по делото 

без движение, тъй като е констатирал нередовност в жалбата. Дал е указания на 

жалбоподателя в 7 дневен срок да внесе дължимата държавна такса в размер на 50 

лева по сметка на АССГ и да представи вносния документ по делото. Предупредил е, 

че при неизпълнение жалбата ще бъде оставена без разглеждане.Разпореждането е 

връчено на управителя А. Т. на 01.10.2020г. от служител при служба „Призовки“ на 

АССГ.В даденият 7 дневен срок и до момента не е представен документ за внесена 

държавна такса и указанията на съда не са изпълнени, поради което на основание 

чл.158, ал.3 от АПК жалбата следва да се остави без разглеждане, а делото да се 

прекрати, поради неотстраняване на нередовността. 

Предвид изложеното  АССГ, 34състав, 

                                                              ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалбата на  [фирма] с ЕИК[ЕИК] и седалище в 

[населено място], чрез законния представител - А. Т. - управител, срещу Заповед за 

налагане на принудителна административна мярк (ПАМ) № ФК -- 

С623-0460583/28.08.2020г., издадена от началник на отдел "Оперативни дейности С. в 

Главна дирекция "Фискален контрол" при Централно управление на Националната 



агенция за приходите. 

ПРЕКРАТЯВА производството по дело №9118/20г. по описа на АССГ, 34 състав. 

 Определението подлежи на обжалване в 7 дневен срок пред ВАС. 

            

                            СЪДИЯ: 

  
 
 


